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21 відповідь

Приймати відповіді

1. Як змінилася Ваша академічна успішність за період навчання в магістратурі
порівняно з бакалавратом?

21 відповідь

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Підвищився рівень
Рівень успішності залишився без змін
Знизився рівень успішності

33,3%

66,7%

Анкетування задоволеність формами і методами

Запитання Відповіді 21

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1C0J8tMNzYaBI9sNBimpvy70K5gxId76IF8CwDJDs65w/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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2. Від чого, на Ваш погляд, першочергово залежить успішність навчання
здобувачів другого (магістерського ) рівня вищої освіти? (можна обрати кілька
варіантів відповіді)

21 відповідь

3. Чи задоволені Ви методами навчання і викладання на Вашій ОПП ?

21 відповідь

0 5 10 15 20

якісне методичне забезпечення
освітньог…

матеріально-технічне
оснащення

мотивація та старанність
самого здобува…

інтелектуальні здібності
здобувача

гнучкий графік освітнього
процесу

19 (90,5%19 (90,5%19 (90,5%

5 (23,8%)5 (23,8%)5 (23,8%)

13 (61,9%)13 (61,9%)13 (61,9%)

4 (19%)4 (19%)4 (19%)

9 (42,9%)9 (42,9%)9 (42,9%)

Задоволений цілком
Частково задоволений
Незадоволений зовсім

9,5%

90,5%
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4. Які методи викладання, на вашу думку, повинні переважати в освітньому процесі
ЗВО?

21 відповідь

5. Чи у повній мірі Вам надається інформація щодо цілей, змісту та очікуваних
результатів навчання?

21 відповідь

0 5 10 15

Інтерактивні

Проблемні

Практичні

Технології розвитку критичного
мислення…

Загальнонаукові методи

6 (28,6%)6 (28,6%)6 (28,6%)

6 (28,6%)6 (28,6%)6 (28,6%)

11 (52,4%)11 (52,4%)11 (52,4%)

14 (66,7%14 (66,7%14 (66,7%

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

Так
Ні

95,2%
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6. Чи ознайомлені Ви з порядком та критеріями оцінювання у межах навчальних
дисциплін?

21 відповідь

7. Чи ознайомлені Ви з процедурами проведення контрольних заходів та
підсумкового контролю з кожної дисципліни?

21 відповідь

Так
Ні

100%

Так
Ні

95,2%
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8. Чи відомий Вам порядок перескладання контрольних заходів?

21 відповідь

9. Назвіть від однієї до трьох дисциплін, на заняттях з яких Ви отримали найбільше
корисних знань для обраної спеціальності?

14 відповідей

Дошкільна педагогіка,лвнгводидактика

Дитяча психологія

Педагогіка, природа, математика.

Технології навчальної діяльності лінгводидактичного розв. дітей дошк.віку., ТНД мат,розв

ІТН мат.гал у ПШ, ТНД екол.циклу

Індивідуальний підхід у вихованні, Інноваційні технології у ДНЗ

Всі дисципліни дуже цікаві,викладачі справжні професіонали

Лінгводидактика, загальна та дошкільна педагогіка, дидактика, психологія загальна та
вікова, психологія творчості, ознайомлення з математикою...

Педагогіка, психологія та галузеві методики

Так
Ні

9,5%

90,5%
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10. Чи задоволені Ви компетентностями, здобутими та/або розвиненими під час
теоретичної та практичної підготовки?

21 відповідь

11. Який відсоток (%) професіоналів-практиків, експертів та представників
роботодавців, на Вашу думку, слід залучати до викладання та організації
освітнього процесу?

21 відповідь

Так
Ні

100%

10-15
25
50
75
100

23,8%

14,3%

38,1%

23,8%
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12. Як Ви вважаєте, чи сприяє освітнє середовище у ЗВО задоволенню потреб та
інтересів здобувачів вищої освіти?

21 відповідь

13. Чи є освітнє середовище у Вашому ЗВО для Вас комфортним?

21 відповідь

14. Чи є безпечним для Вашого життя та здоров’я освітнє середовище у ЗВО?

21 відповідь

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%

Так
Ні

95,2%
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